

关注成都世运会

斯诺克女子组决赛 白雨露夺金



白雨露在比赛中(新华社)

本报成都电 (融媒体记者吴晓伟)在13日下午结束的斯诺克女子组决赛中,白雨露以2:0轻取泰国队纳鲁查·波姆普尔,为中国台球队摘取了成都世运会台球比赛第一枚金牌。

世界女子斯诺克冠军白雨露当日发挥正常,第一局以42:18获胜。第二局开场后,白雨露做斯诺克,波姆普尔连续5杆解球失败,连送20分,白雨露轻松取得31:1领先局面。此后双方陷入相持,白雨露最后以一杆长台球终结比赛,以41:25锁定金牌。

此役不是她们二人首次在决赛场上相遇,在2024年WW斯诺克世锦赛U21组决赛中,白雨露曾以3:0战胜波姆普尔夺得冠军。

回顾白雨露的世运之旅并非一帆风顺,小组赛阶段,她曾面临淘汰边缘,但凭借良好发挥最终在小组赛末轮以2:0战胜蒙古国选手,以小组第二的成绩惊险晋级。

本报成都电 (融媒体记者吴晓伟)成都世运会航空运动无人机竞速比赛将于14日在东安湖体育公园室外田径场开赛,来自全球20个国家和地区的31名顶尖飞手将在3天赛期中争夺该项金牌。

中国队三名新生代选手何雨瞳、黄悦祺、李甜星均首次出战世运会,最大的黄悦祺18岁,最小的李甜星仅13岁,也是本届世运会中国代表团最年轻的参赛选手。何雨瞳曾获2024年世界无人机竞速公开赛冠军、2024年世界无人机竞速锦标赛女子组第四名,有望冲击奖牌。黄悦祺是国内排名第一的男子选手,曾获2024年无人机竞速世界杯(保加利亚站)第七名。

本届世运会无人机竞速赛采取男女

混合比赛方式,中国将与法国、日本、韩国、泰国等一众劲旅展开空中比拼。男子方面,法国选手基利安·鲁索是上届美国伯明翰世运会无人机竞速赛冠军、2025巴黎无人机竞速大赛季军,以堪称“零失误”的稳定表现著称。波兰运动员帕维尔·拉什奇克在上届世运会以微弱差距负于基利安摘银,此次将全力争冠。

日本的2025巴黎无人机竞速大赛冠军桥本由纪,曾在2024年世界无人机竞速锦标赛获团体冠军的韩国选手金敏宰等知名飞手也将参与角逐。女子飞手中,重点关注泰国的万纳蓬·万拉亚和意大利选手路易莎·里佐。前者曾三度折桂世界无人机竞速锦标赛,后者是2024年世界无人机竞速锦标赛女子组冠军。

本次比赛分资格赛、淘汰赛和决赛三个阶段,过程中每场比赛都有4名选手参加,单场限时3分钟,需完成3圈标准航线飞行,以耗时作为成绩依据。

被誉为“空中F1”的无人机竞速2022年首次进入世运会。深圳、宁波、杭州等国内城市都曾举办世界无人机竞速锦标赛。

航空运动无人机竞速今日开赛 中国新锐力争奖牌

近1分钟的领先优势夺冠,斩获生涯首个国际赛事冠军。

男选手全雨佳在亚锦赛上以1小时16分45秒获得季军,段正宇获第七名。以上三人通过这次亚锦赛获得了本届世运会参赛资格。

本届赛事共吸引全球80名运动员参与。这是铁人两项继2022年美国伯明翰世运会后第二次成为正式比赛项目。

铁人两项比赛由“跑步—自行车—跑步”三段赛程组成,主要考验运动员的耐力、换项效率与战术分配。其中,个人赛采用“5公里跑步+30公里自行车+5公里跑步”赛制。混合赛队伍由一男一女组成,按照女—男—女—男的顺序接力,男女运动员都需依次完成两次由“2公里跑步+6公里自行车+1公里跑步”组成的完整赛段,最终用时最短的队伍获胜。

铁人两项比赛14日至17日举行 中国新人向奖牌发起冲击

曾获得上届世运会金牌和铜牌。

上届男子个人第五名、混合接力银牌、28岁的比利时选手阿尔诺·德利同是本届赛事的夺冠热门,他现在世界排名第四。

以新人担当的中国队此次参赛的目标是凭借主场优势,向奖牌发起冲击。路子清在今年2月亚洲锦标赛女子优秀组比赛中用时1小时28分24秒完赛,以将

清凉一夏,激情一夏。今年泉州市暑期文旅消费季正如火如荼地举行,泉州八仙过海旅游度假区异常火爆,吸引了

央视等众多媒体报道。

“暑期是文旅的旺季,度假区迅速以烟花啤酒节、欢乐童话节、水上电音节、酒店沙滩潮玩生活节四大活动为抓手,开拓市场,取得良好的效果,每天吸引万名左右游客到场体验,周末常突破两万人次。”泉州八仙过海旅游度假区副总经理、泉州欧乐堡海洋王国乐园总经理夏文君说。夏文君拥有丰富的旅游景区运营、海洋科普研学、讲解服务接待等文旅运营经验,她带领团队践行微笑服务意识,短短几年间让该度假区迅速发展成为省内外知名滨海旅游目的地。

今年年初,泉州湾滨海旅游度假区争创国家级旅游度假区拉开了序幕,以泉州八仙过海旅游度假区为核心,串联起周边众多旅游资源。

□融媒体记者 陈智勇

泉州市旅游协会副会长夏文君: 助力泉州湾争创国家级旅游度假区

营收在全市53家 A级景区中排名第一

向海而生,向海而兴。今年省两会期间,夏文君作为省人大代表向大会提交了《关于支持泉州八仙过海滨海旅游度假区创建国家级旅游度假区的建议》,基层代表的声音得到了省委、省政府的关注与重视。今年6月份,福建省委、省政府出台了《关于推进文化和旅游深度融合发展把文化旅游业培育成为支柱产业的意见》,支持泉州湾争创国家级旅游度假区。

“福建省目前仅拥有一个国家级旅游度假区,这与福建省丰富的旅游资源和旅游产业的发展潜力并不相称。”夏文君说,泉州台商投资区作为与泉州古城相呼应的滨海旅游新增长极,持续打响滨海旅游IP,暑期滨海游客日均超5万人。支持泉州湾争创国家级旅游度假区,将为泉州市乃至全省的旅游产业提供更多的发展机遇和空间。

泉州八仙过海旅游度假区于2018年启动建设,由中航文化旅游集团投资80亿元建设,曾被列入国家优选旅游项目名录、福建海洋强省在建重大项目。2020年7月9日起陆续开放,备受省内游客的喜爱,被授予国家AAAAA级旅游景区和福建省级旅游度假区,2024年接待游客150万人次、营收超4亿元,在泉州市53家A级景区中排名第一。

从导游、讲解员做起,迅速成长为独当一面的项目负责人,夏文君十分推崇公司的“三像”管理文化:作为一名企业高管,要像医生一样,望闻问切,对症下药;像教师一样,传道授业解惑;像父母一样,包容、关爱每一位员工。她对游客的“微笑服务意识”也深深地影响每一位员工,用心服务、主动服务、变通服务和热忱服务更是温暖着每一位走进度假区的游客,让大家来了还想再来。



开展海洋文化科普再现刺桐港辉煌

“2023年4月,在市文旅局和泉州台商投资区管委会组织下,度假区到广东等地推介旅游项目,取得立竿见影的效果,当年‘五一’期间省外游客占比从不到6%,提升到接近13%;当年10月,又走出省外推介,2024年春节期间省外游客占比迅速攀升,特别是酒店,省外的游客占比超过50%。”夏文君回忆说。

近年来,夏文君多次前往广东潮汕、江西南昌、浙江温州等地进行文旅推荐,并与多家旅行社达成合作,进一

步拓展和巩固了周边三省客源市场,带动了泉州及周边的餐饮、住宿、交通等产业。面对新的发展情况,她认为要在暑期、黄金周等增加高铁班次,破解省外游客来泉旅游订票难的问题。值得一提的是,夏文君不仅用心做好本职工作,还通过主题化、课程化、多元化的研学教学及科普宣讲活动,让“行走的科普课堂”真正实现知行合一的效果。先后举办各类研学活动200余场次,受益青少年学生达几十万人次。

还带领团队为该度假区争创了“全国海洋科普教育基地”等荣誉。

“要常态化开展海洋文化科普和研学,将泉州的‘海丝’文化、海洋文化与科技结合,通过AR等科技手段,让更多人沉浸式进入历史场景,再现刺桐古港的辉煌。”夏文君说。近年来,她依托丰富的海洋动物保护经验、人才队伍、场馆设施等有利条件,在动物救助保护、科普宣传、导游讲解等工作上开展了一系列卓有成效的工作。并在度假区内创建了“福建省水生野生动物救护站”,增强了泉州市水生野生动物救助能力,有效填补了泉州市水生野生动物收容救护领域的空白。

暑期档总票房破90亿元

《南京照相馆》 暂居票房榜首位

本报讯 据灯塔专业版数据,截至北京时间8月13日15时06分,2025年中国内地暑期档(6月至8月)电影总票房(含预售)突破90亿元(人民币,下同),《南京照相馆》暂居票房榜首位。

抗战题材影片《南京照相馆》自7月25日正式公映后,热度与口碑双收,连续登顶单日票房榜首,目前以23.37亿元的票房成绩领跑暑期档;将镜头对准西游世界里无名小妖的《浪浪山小妖怪》用荒诞喜剧的外壳包裹现实主义内核,目前以约6.95亿元票房位列第二;由热门小说改编的古装喜剧《长安的荔枝》以超6.67亿元票房暂列第三位。《侏罗纪世界:重生》与国产动画电影《罗小黑战记2》分列第四、五位。

业内认为,今年暑期档整体热度不断攀升与档期整体口碑佳作不断相关,一些高质量影片的口碑发酵,极大带动了观众的观影热情,促使大盘票房多次逆袭。《南京照相馆》和《罗小黑战记2》目前在豆瓣评分均高达8.7分,《浪浪山小妖怪》获评8.6分,由陈佩斯担任导演、编剧、主演的《戏台》目前于票房榜单位列第八,取得8.0的评分。

目前暑期档已接近尾声,后期还有犯罪动作片《捕风追影》、国漫IP《非人哉:限时玩家》、喜剧片《脱缰者也》及《七夕爱情片7天》等值得关注的作品将登陆院线。业内认为,丰富的类型供给有望满足多元观影需求,推动市场形成持续观影热潮。(中新)

沙特斯诺克大师赛

赵心童丁俊晖 晋级16强



新华社沙特阿拉伯吉达8月12日电 12日在沙特阿拉伯吉达举办的2025年沙特斯诺克大师赛进行了32强赛,世锦赛冠军、中国选手赵心童轻松战胜对手,携手同胞丁俊晖顺利晋级;世界第一、英格兰球星特鲁姆普意外爆冷出局,无缘卫冕。

首度亮相本项赛事,赵心童展现出极佳的状态,在9局5胜制的比赛中仅耗时55分钟便以5:0击败英格兰选手史蒂文·霍尔沃思,晋级16强。五局比赛中,赵心童每局都有单杆超90分的出色表现,更是在第二局中打出单杆132分的高分。

在与苏格兰选手斯蒂芬·马奎尔的比赛中,丁俊晖克服开场慢热的状态,在1:2落后的情况下,连赢4局,以5:2逆转取胜。

丁俊晖在赛后说:“我一上来还没有适应比赛的节奏,通过拿到一些机会,慢慢找到了比赛的节奏和手感。”

沙特大师赛于2024年首次举办,今年是丁俊晖连续第二年参加这项年轻的赛事。他表示,非常开心看到斯诺克运动在沙特得到进一步推广。同时,他也很高兴看到有许多中国球迷到场支持中国球员。

在一场中国“德比”中,斯佳辉以5:3逆转战胜吴宜泽,将与威尔逊争夺八强席位。常冰玉则以5:4挑落世界排名第10的马克·艾伦,将在下轮挑战奥沙利文。

世界排名第一的特鲁姆普状态不佳,当天以3:5爆冷不敌世界排名第68位的奥利弗·莱恩斯,无缘卫冕。

第一届全国青少年田径运动会 福建队包揽 4×100米男女冠军

本报讯 (融媒体记者吴晓伟)首届全国青少年田径运动会在沈阳举行。在12日进行的4×100米决赛上,福建队包揽男女冠军。福建男队还以39.96的成绩创下全国少年最好成绩。

在女子4×100米接力赛中,由张灼容、余梦汐、张思美、陈诺馨组成的福建队,从比赛伊始便展现出强劲的实力。每一棒选手都全力以赴,交接棒流畅高效,凭借着稳定的发挥,最终以45.46的成绩勇夺冠军。据悉,她们在6月份的全国少年(U18)田径锦标赛中,还斩获女子4×100米接力金牌,此次夺冠更是延续了强势表现。

由徐仪波、黄伟豪、吴传彬、赖建光组成的福建男队,在男子4×100米接力赛中的竞争则更为激烈。小伙子们毫不畏惧,在赛场上风驰电掣,无论是弯道超越还是直道冲刺都展现出高超技术水平。最后一棒选手更是拼尽全力,将领先优势牢牢保持到终点。最终,福建男队以39秒96的惊人成绩冲线,不仅摘得冠军,更创下全国少年最好成绩。